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令和 2 年 3 月 3 日 

キャリア支援本郷グループ、キャリア支援ふじみ野グループ 

 

令和元年度卒業生･就職先へのアンケート調査結果報告 

1.調査概要 

 （1）調査の目的 

卒業生および卒業生の就職先からの意見を教育の改善･向上に反映させるため。 

 

 （2）調査期間 

【卒業生】 

本郷キャリアセンター  

平成 27 年度卒業生に令和元年 11 月下旬に葉書を郵送、12 月に未回答者に葉書と e メールに

て督促した。 

平成 25 年度卒業生への追加調査については令和 2 年 1 月に依頼した。 

 

ふじみ野キャリアセンター  

平成 27 年度卒業生に令和元年 11 月下旬に葉書を送付、12 月上旬に未回答者に葉書にて督促

した。 

 

【就職先】 

     本郷キャリアセンター･ふじみ野キャリアセンター共に平成 27 年度卒業生の就職先に令和元年 

   11 月中旬に封書にて郵送した。 

 

 

 

2.調査方法と調査実施件数 

 （1）調査方法 

【卒業生】 

QR コードを印字した葉書（別紙⑦-1、⑦-2）を平成 27 年度卒業生に郵送し、アンケート（別

紙⑧）に回答頂いた。回答率アップため未回答卒業生には催促葉書郵送（別紙⑦-3、⑦-5）と

本郷キャリアセンターでは催促メール（別紙⑦-4）送付、およびゼミナール担当教員に、SNS

等で連絡がつく卒業生にアンケート協力依頼の連絡をして頂くようお願いした。 

平成 25 年度外国語学部および経営学部卒業生には e メールにてアンケート QR コードを送付し

た（別紙⑦-3）。 

 

  【就職先】 

アンケート調査用紙（一般企業：別紙⑩-1、幼稚園･保育園･福祉施設：別紙⑩-2、 



2 
 

病院:別紙⑩-3）を郵送し、郵送でご返信頂く。 

 

 （2）調査実施件数 

【卒業生】 

本郷キャリアセンター 

 外国語学部 経営学部 合計 

平成 27 年度卒業生発送数 212 219 431 

平成 25 年度卒業生発送数 187 116 303 

発送数合計 399 335 734 

実回答数 55 49 104 

回答率 13.8％ 14.6％ 14.2％ 

 平成 30 年度卒業生数 989 名に対し、平成 27 年度卒業生数 984 名で 5 名不足するため、平成

25 年度外国語学部および経営学部合計 303 名を調査対象に追加した。 

  

ふじみ野キャリアセンター 

 人間学部 保健医療技術学部 合計 

平成 27 年度卒業生発送数 358 200 558 

実回答数 84 62 146 

回答率 23.5％ 31％ 26.2％ 

 

本郷キャリアセンターは外国語学部･経営学部、ふじみ野キャリアセンターは人間学部･保健医療

技術学部を担当した。 

 

 

 

 

  【就職先】 

本郷キャリアセンター 一般企業に送付 

発送数 401 

実回答数 116 

回答率 28.9％ 

 

 

ふじみ野キャリアセンター 自治体･教育委員会を除く施設関連に送付 

発送数 293 

実回答数 143 

回答率 48.8％ 
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本郷キャリアセンターは企業、ふじみ野キャリアセンターは企業以外の園･病院･施設･自治体等を

担当した。 

 

3.調査結果 

 本郷キャリアセンター    平成 27 年度･平成 25 年度卒業生アンケート調査結果  別紙① 

 本郷キャリアセンター   平成 27 年度就職先アンケート調査結果              別紙② 

 ふじみ野キャリアセンター 平成 27 年度卒業生アンケート調査結果              別紙③ 

ふじみ野キャリアセンター 平成 27 年度就職先アンケート調査結果              別紙④ 

 

4.依頼文、アンケート用紙 

 平成 27 年度卒業生アンケート依頼葉書 本郷版                                  別紙⑦-1 

平成 27 年度卒業生アンケート依頼葉書 ふじみ野版                                別紙⑦-2 

平成 27 年度卒業生アンケート催促葉書 本郷版                              別紙⑦-3 

平成 27 年度卒業生アンケート催促メール 本郷版                             別紙⑦-4 

平成 27 年度卒業生アンケート催促葉書 ふじみ野版                            別紙⑦-5 

平成 25 年度卒業生アンケート依頼メール文                                別紙⑧ 

 平成 27 年度卒業生アンケート用紙                                           別紙⑨ 

 平成 27 年度就職先アンケート用紙 一般企業                                      別紙⑩-1 

平成 27 年度就職先アンケート用紙 幼稚園･保育園･福祉施設                        別紙⑩-2 

平成 27 年度就職先アンケート用紙 病院                                          別紙⑩-3 

 



別紙①

経営 外国語 合計

Ａ 219 212 431

Ｂ 24 22 46

Ｃ 11.0% 10.4% 10.7%

Ｄ 46 45 91

Ｅ 1 2 3

Ｆ 35 39 74

Ｇ 9 4 13

Ｈ 45 43 88

Ｉ 20.5% 20.3% 20.4%

Ｊ 23.1% 22.6% 22.9%

経営 外国語 合計

Ａ 116 187 303

Ｄ 4 14 18

Ｅ 0 2 2

Ｆ 4 11 15

Ｇ 0 3 3

Ｈ 4 12 16

Ｉ 3.4% 6.4% 5.3%

卒業生（2013年度）

メール送信

回答数

　　（重複回答）

　　（記名）

実回答数　　(Ｄ．回答数 - Ｅ．重複回答)

回答率　  　 (Ｈ．実回答数 ÷ Ａ．発送数)

回答率（未達除く）　(Ｈ．実回答数÷（Ａ．発送-Ｂ．戻り））

　　（無記名）

実回答数　　(Ｄ．回答数 - Ｅ．重複回答)

回答率　  　 (Ｈ．実回答数 ÷ Ａ．メール送信数)

卒業生へのアンケート②

卒業後5年の学生（2014年3月卒業）に1月上旬に一斉メール送信。

本郷キャンパス　卒業生アンケート調査結果

卒業生へのアンケート①

卒業後3年の学生（2016年3月卒業）に11月下旬にハガキを送付。

12月に再度未回答者にメールとハガキで督促し、またゼミご担当の先生からご連絡頂くよう依頼した。

卒業生（2015年度）

発送

戻り（未達）

戻り率（未達）　（Ｂ．戻り÷Ａ．発送）

回答数

　　（重複回答）

　　（記名）

　　（無記名）
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別紙①◆平成27（2015）年度卒

【経営学部】 【外国語学部】
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別紙①

◆今後あなたが大学とのコミュニケーションの場が持てるとして、
その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことでしょう。
（複数回答可）

◆今後あなたが大学とのコミュニケーションの場が持てるとして、
その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことでしょう。
（複数回答可）

【経営学部】 【外国語学部】

◆在学中に学んで役立ったと思う授業や講座についてお答えく
ださい（複数回答可）

◆在学中に学んで役立ったと思う授業や講座についてお答えください
（複数回答可）

◆大学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょ
うか）？もしあなたが、今後学び直しをする機会があるとしたら、
どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可）

◆大学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要で
しょうか）？もしあなたが、今後学び直しをする機会があるとしたら、
どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可）
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別紙①◆平成25（2013）年度卒

【経営学部】 【外国語学部】
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別紙①

◆今後あなたが大学とのコミュニケーションの場が持てるとして、
その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことでしょう。
（複数回答可）

◆今後あなたが大学とのコミュニケーションの場が持てるとして、
その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことでしょう。
（複数回答可）

【経営学部】 【外国語学部】

◆在学中に学んで役立ったと思う授業や講座についてお答えく
ださい（複数回答可）

◆在学中に学んで役立ったと思う授業や講座についてお答えください
（複数回答可）

◆大学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょ
うか）？もしあなたが、今後学び直しをする機会があるとしたら、
どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可）

◆大学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要で
しょうか）？もしあなたが、今後学び直しをする機会があるとしたら、
どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可）
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別紙②本郷キャンパス　就職先アンケート
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別紙②

0人
1人

2人
3人

4人
5人

6人

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

採用 退職 採用 退職 採用 退職

2016年度 0 2017年度 0 2018年度 0

採用退職人数別件数

0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人

2



  別紙③ 

 
 

ふじみ野キャンパス 卒業生アンケート調査結果 

 
卒業後 3 年の学⽣（2016 年 3 ⽉卒業）に 11 ⽉下旬にハガキを送付。12 ⽉上旬に再度未回
答者にハガキを送り督促を⾏った。 

 発送 戻り 
(未達) 

戻り率 
(未達) 回答 回答率 回答率 

(未達除) 
   

コミ社 50 5 10.0% 12 24.0% 26.7%    

児童 133 8 6.0% 36 27.1% 28.8%    

⼼理 80 8 10.0% 19 23.8% 26.4% ⼈間学部計 
福祉 95 8 8.4% 17 17.9% 19.5% 84 23.5% 25.5% 

理学療法 79 7 8.9% 32 40.5% 44.4%  

作業療法 32 3 9.4% 11 34.4% 37.9% 保健医療技術学部計 
臨床検査 89 8 9.0% 19 21.3% 23.5% 62 31.0% 34.1% 

合計 558 47 8.4% 146 26.2% 28.6%   
 

 
⼈間学部                  保健医療技術学部       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



  別紙③ 

 
 

人間学部 保健医療技術学部 

在学中に学んで役立ったと思う授業や講座についてお答えください（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

大学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょうか）もしあなたが、今後学び直しをする機会があるとしたら、どのような
テーマに興味がありますか？（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

今後あなたが大学とのコミュニケーションの場が持てるとして、その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことでしょう。
（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2020.2.2 現在 
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ふじみ野キャンパス 就職先アンケート 
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  別紙⑩-1 

                       2019 年 11 月吉日 

（一般企業用） 

人事ご担当者各位 

                                       文京学院大学 

                                      学長 櫻井 隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

 さて、本学では学部卒業生の就職先からご意見を賜り、教育の改善に反映致したくアンケート 

を実施することと致しました。 

 お忙しいところ誠に恐縮ですが、12 月 13 日（金）までに同封の返信用封筒にて郵送または

FAX(03-5684-4417:キャリアセンター吉村宛)でご回答いただきますようお願い申し上げます。 

 なお、このアンケートは、教育の改善・向上の目的以外に使用はいたしません。また、御社が特定

される形での公表は致しません。 

  

御 社 名  

ご担当者様名  ご連絡先電話  

 

設問１ 「文京学院大学卒業生の印象」と「新卒採用者全体の印象」の２つの視点からお答え 

ください。（以下の１～２0について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 

 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力が

ある 
4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力が

ある 
4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 
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11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 常に新しい知識・能力を身につけ 

ようとする力がある 
4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 総合的に判断して、本学卒業生の採

用に満足している 

4 3 2 1 
- - - - 

 

設問２ 設問１の項目は御社にとってどの程度重要とお考えですか。 

    項目（１）～（20）の中で重要度の高い順に１～５位まで設問番号でお答えください。 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 

  また、２０項目以外で重要と思われる項目があればご記入ください 

 

 

 

 

設問３ 過去３年間に採用していただいた本学卒業生の人数および退職した人数をご記入ください。 

   

採用年数 2016 年度 2017 年度 2018 年度 

＊採用者数 人  人  人  

＊＊うち退職者数 人  人  人  

  ＊採用者数：当該年度ご採用の本学卒業生数 

  ＊＊うち退職者数：当該年度ご採用の本学卒業生のうちの退職者数 

 

 その他文京学院大学卒業生についてお感じになっていること、あるいは大学へのご要望等を 

 ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

   ご協力ありがとうございました。                                     



  別紙⑩-2 

S002-0-12HC105.10000045 

 

2019 年 11 月 

 

(幼稚園･保育園･福祉施設用) 

人事ご担当者 様 

 

文 京 学 院 大 学 

学長 櫻井 隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

さて、本学では学部卒業生の就職先からご意見を賜り、教育の改善に反映致したくアンケート 

を実施することと致しました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、１２月９日（月）までに同封の返信用封筒にて郵送、または、

FAX(049-261-6083:キャリアセンター宛)でご回答いただきますようお願い申し上げます。 

なお、このアンケートは、教育の改善・向上の目的以外に使用はいたしません。また、貴施設が特定

される形での公表は致しません。 

 

 

― 事務連絡先 ― 

文京学院大学 

ふじみ野キャンパスキャリアセンター 

坂本・岡本 

〒356-8533 埼玉県ふじみ野市亀久保 1196 

TEL：049-261-6558  FAX：049-261-6083 

E-mail: f-career@bgu.ac.jp 
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S002-0-12HC105.10000045 

 

貴 施 設 名  

対 象 学 生  

ご担当者様名  ご連絡先電話  

 

設問１ 「文京学院大学卒業生の印象」と「新卒採用者全体の印象」の２つの視点からお答えください。 

（以下の１～２０について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 
常に新しい知識・能力を身につけ 
ようとする力がある 

4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 
総合的に判断して、本学卒業生の採用
に満足している 

4 3 2 1 - - - - 
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S002-0-12HC105.10000045 

 

 

設問２ 設問１の項目は貴施設にとってどの程度重要とお考えですか。 

    項目（１）～（20）の中で重要度の高い順に１～５位まで設問番号でお答えください。 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 

  また、２０項目以外で重要と思われる項目があればご記入ください 

 

 

 

 

設問３ 過去３年間に採用していただいた本学卒業生の人数および退職した人数をご記入ください。 

   

採用年数 2016 年度 2017 年度 2018 年度 

＊採用者数 人  人  人  

＊＊うち退職者数 人  人  人  

  ＊採用者数：当該年度ご採用の本学卒業生数 

  ＊＊うち退職者数：当該年度ご採用の本学卒業生のうちの退職者数 

 

 

 その他文京学院大学卒業生についてお感じになっていること、あるいは大学へのご要望等を 

 ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ご協力ありがとうございました。
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2019 年 11 月 

 

（病院用） 

人事ご担当者 様 

 

文 京 学 院 大 学 

学長 櫻井 隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

さて、本学では学部卒業生の就職先からご意見を賜り、教育の改善に反映致したくアンケート 

を実施することと致しました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、１２月９日（月）までに同封の返信用封筒にて郵送、または、

FAX(049-261-6083:キャリアセンター宛)でご回答いただきますようお願い申し上げます。 

なお、このアンケートは、教育の改善・向上の目的以外に使用はいたしません。また、貴院が特定さ

れる形での公表は致しません。 

 

 

― 事務連絡先 ― 

文京学院大学 

ふじみ野キャンパスキャリアセンター 

坂本・岡本 

〒356-8533 埼玉県ふじみ野市亀久保 1196 

TEL：049-261-6558  FAX：049-261-6083 

E-mail: f-career@bgu.ac.jp 
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貴 院 名  

対 象 学 生  

ご担当者様名  ご連絡先電話  

 

設問１ 「文京学院大学卒業生の印象」と「新卒採用者全体の印象」の２つの視点からお答えください。 

（以下の１～２０について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 
常に新しい知識・能力を身につけ 
ようとする力がある 

4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 
総合的に判断して、本学卒業生の採用
に満足している 

4 3 2 1 - - - - 
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設問２ 設問１の項目は貴院にとってどの程度重要とお考えですか。 

    項目（１）～（20）の中で重要度の高い順に１～５位まで設問番号でお答えください。 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 

  また、２０項目以外で重要と思われる項目があればご記入ください 

 

 

 

 

設問３ 過去３年間に採用していただいた本学卒業生の人数および退職した人数をご記入ください。 

   

採用年数 2016 年度 2017 年度 2018 年度 

＊採用者数 人  人  人  

＊＊うち退職者数 人  人  人  

  ＊採用者数：当該年度ご採用の本学卒業生数 

  ＊＊うち退職者数：当該年度ご採用の本学卒業生のうちの退職者数 

 

 

 その他文京学院大学卒業生についてお感じになっていること、あるいは大学へのご要望等を 

 ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ご協力ありがとうございました。
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